
 

ПРОГРАМА 

Grain Ukraine – 2024  

Тема року – Grain in the time of Chaos: 

Пошук нових (політичних, економічних та логістичних)  

шляхів українського збіжжя у світі 

 

30 травня. КВЦ «Парковий» 

9:00 Реєстрація учасників та ранкова кава 

10:00 Відкриття конференції та переднє слово від організаторів 

CEСІЯ 1. Стратегічні виклики для зернового ринку України 

10:05 Інтервʼю на сцені «Який вплив ініциативи Grain from Ukraine на 

продовольчу безпеку в світі» 
Інтервʼю з Маріанною Вoрд (Marianne Ward), директорка World Food 

Program в Україні 
Інтервʼюер – Сергій Фурса, заступник директора Dragon Capital 

10:40 «Війна в Україні. Огляд сировинних ринків та макрофакторів». Джонатан 
Грендж (Jonathan Grange), партнер Sunstone Brokers 

➢ Зміна тренду глобального балансу  

➢ Зміна географії експорту ключових гравців 

➢ Глобальні проблеми логістики 

➢ Зростання впливу геополітики на глобальну торгівлю 

11:20 Вступне слово до панельної дискусії. Ольга Трофімцева, експертка у галузі 
АПК, експосолка з особливих доручень МЗС України  

 
 

 



 
11:30 

 
Панельна дискусія «Перспективи європейської інтеграції українського 

агросектору» 

➢ Чи можливо зменшити вплив політичних чинників на економічні інтереси 

країн ЄС, з якими межує Україна? 

➢ Чи існує win-win-рішення української євроінтеграції, яке враховує інтереси 

кожної країни? 

➢ Як побудувати конструктивний порядок дій для інтеграції українського 

агросектору з країнами ЄС? 

Модераторка – Ольга Трофімцева, експертка у галузі АПК, експосолка з 
особливих доручень МЗС України  

 
Учасники: 

Тарас Качка, заступник міністра економіки – торговий представник України 
 

Мартін Теплі (Martin Teplý), керівний директор HaBeMa Futtermittel GmbH & 
Co. KG  

Олена Ковальова, національна експертка з питань харчової індустрії UNIDO 

(Організація Об'єднаних Націй з промислового розвитку) 
Хелен Фейрлемб (Helen Fairlamb), консультантка з агрофінансування 

Тарас Голуб, член правління Європейсько-Української ради з питань 
співробітництва та розвитку (EUCCD) 

 

СЕСІЯ 2. Локальні виклики для українських агровиробників під час війни 

12:20 Вступ до панельної дискусії. Богдан Костецький, операційний партнер 
торговельно-аналітичної компанії Barva Invest 

 

12:20 
 

Панельна дискусія «Локальні виклики українських агровиробників під 
час війни: як подолати дисбаланс регіонів» 

➢ Виживання прифронтових територій: пріоритетні напрями підтримки. Чи всі 

наявні заходи є ефективними? Чого не вистачає? 

➢ Оподаткування замінованих земель – тягар для аграріїв у прифронтових 

регіонах. Обговорення та генерування ефективних рішень. 

➢ Пільгове фінансування. Як задумано та як працює на практиці. Вади чинних 

норм та шляхи вдосконалення. 

➢ Як компенсувати витрати на логістику для прифронтових регіонів та запобігти 

зловживанням? 

➢ Система ДАР та допомога постраждалим регіонам. Важливість формування 

окремої категорії у системі ДАР для підтримки прифронтових територій. 
 

Модератор – Богдан Костецький, операційний партнер торговельно-
аналітичної компанії Barva Invest 

 



 
 

 
 

Учасники: 
Олександр Гайду, голова Комітету з питань аграрної та земельної політики 

Верховної Ради України 
Тарас Висоцький, в. о. Міністра аграрної політики та продовольства України 

Петр Крогман (Petr Krogman), власник компанії Agromino, президент 
Українсько-Чеської торгово-промислової палати 

Олександр Буюклі, виконавчий директор Першого українського 
сільськогосподарського кооперативу 

13:20 Ланч 

СЕСІЯ 3. Торговельна панель 

14:20 «Тренди експорту українського збіжжя у 2024 році». Світлана Малиш, 

менеджер аграрних цінових індикативів, старший аналітик аграрних ринків 
Чорноморського регіону компанії Refinitiv 

14:35 Панельна дискусія «Українське збіжжя: перспективи посилення позицій 
на міжнародних ринках» 

➢ Зміна географії експорту ключових гравців світового та українського ринку 

➢ Перехід важеля від продавця до покупців  

➢ Вплив логістичної складової на цінову волатильність та сталість постачань 

➢ Перспективи збільшення цін на комодітіс і форварди 2024 року 

Модератор – Світлана Малиш, менеджер аграрних цінових індикативів, 
старший аналітик аграрних ринків Чорноморського регіону компанії Refinitiv 

 
Учасники: 

Джонатан Грендж (Jonathan Grange), партнер Sunstone Brokers 
Андрій Бут, директор департаменту зовнішньої торгівлів «Група АГРОТРЕЙД» 

Вадим Мірошніченко, керівник торговельного відділу Cargill 
Олександр Головін, комерційний директор по Україні «Кернел-Трейд» 

Дмитро Фурда, старший трейдер Tiryaki Group 

15:30 Кава-пауза 
 

 

СЕСІЯ 4. Логістична панель 

16:00 Вступ до панельної дискусії. Олександр Соловей, співзасновник та 

комерційний директор Spike Brokers 



 
16:15 

 
Панельна дискусія «Експортна революція: створення альтернативи морю 

на західному кордоні України» 

➢ Експорт через суходіл та його динаміка. Який був та буде розподіл між авто та 

залізницею. 

➢ Сухий порт: де краща перевалка – в Україні чи на європейському боці? 

➢ Складність переходу кордону українськими вагонами – де вузьке горлечко? 

➢ Чи почав формуватися експортний ринок на заході України? Хто цільова 

аудиторія? Для чого він?  

➢ Що потрібно для формування ринку? Попит та пропозиція? Критична маса 

ринкових учасників? Логістична інфраструктура для трейду? Торгові звичаї та 

практика (торгівля до МАТІФ)? 

➢ Проблеми інтеграції українського експорту в Європу. Бар’єри й перешкоди 

сьогодні та завтра. 

Модератор – Олександр Соловей, співзасновник та комерційний директор 
Spike Brokers 

 
Учасники: 

Даніель Маркомін (Daniele Marcomin), консультант з агробізнесу компанії 
Covolato 

Валерій Ткачов, заступник директора департаменту комерційної роботи АТ 

«Укрзалізниця» 
Дмитро Кобзар, генеральний директор Контейнерного термінала Мостиська 

Олександр Шатайло, співвласник та директор «Балк-Транс» 
Павло Пильтяй, директор "МВіСі Сервіс Україна" 

17:00 Вступ до панельної дискусії. Микола Горбачьов, президент Української 
зернової асоціації (УЗА) 

 
17:10 

 
Панельна дискусія «Як воєнні ризики відбиваються на морській 

логістиці» 

➢ Єдиний шлях українського зерна 

➢ Як оптимізувати вартість логістики 

➢ Як підвищити сталість морських шляхів під час війни 

➢ Перспективи розвитку Дунаю 

➢ Безпека фрахту та страхування 

Модератор – Микола Горбачьов, президент Української зернової асоціації 

(УЗА)  
 

Учасники: 

Юрій Васьков, заступник міністра розвитку громад, територій та інфраструктури 
України 

Руслан Сахаутдінов, начальник Адміністрації морського порту Чорноморськ 
Владислав Бєлах, заступник генерального директора ПрАТ «Українське 

Дунайське пароплавство» 
Представник термінала 

 

18:10 Вечірня програма на Grain Ukraine 



 
 

 

31 травня. КВЦ «Парковий» 

10:00 Ранкова кава 

СЕСІЯ 4. Інвестиційна панель 

11:00 Панельна дискусія «Інвестиційні перспективи аграрних компаній під час 

війни» 

➢ Критичний дефіцит капіталу під час війни: як можна вирішити цю проблему? 

➢ Нульовий апетит іноземних інвесторів до нас: що має змінитися, щоб зрушити 

проблему з місця? 

➢ Що заважає виникненню привабливих інвестиційних проєктів. 

Модератор – Сергій Фурса, заступник директора Dragon Capital 
 

Учасники: 
Михайло Гранчак, керівний директор інвестиційно-банківського департаменту 

Dragon Capital 
Сергій Гончаревич, засновник та керівний партнер Capital Times 

Сергій Цівкач, керівний партнер в Україні американської інвестиційної компанії 
Chicago Atlantic 

СЕСІЯ 5. Фінансова панель 

11:50 Панельна дискусія «Де взяти фінансування для роботи аграріїв» 

➢ Фінансування ризикованих територій під час війни 

➢ Звідки зараз можна взяти кошти 

➢ Торгове та фінансове кредитування аграріїв 

➢ Фінансування програм з перероблення 

Модератор – Гліб Вишлінський, виконавчий директор Центру економічної 
стратегії 

 
Учасники: 

Анна Лебединець, асоційована директорка, старша банкірка департаменту 
агробізнесу EBRD 

Олександр Приходько, менеджер з розвитку аграрних ринків Програми USAID 
АГРО 

Алла Бініашвілі, член правління OTP Bank 
Родіон Морозов, в. о. голови правління Укргазбанку 

Ксенія Гусєва, керівниця відділу по роботі з клієнтами агросектору компанії 
ОККО 

СЕСІЯ 6. Ринок їжі 

12:40 Вступ до панельної дискусії. Родіон Рибчинський, директор громадської 
спілки «Борошномели України» 

 
 

 
 



 
 

12:50 Панельна дискусія «Перспективи споживання збіжжя українськими продуктовими 

компаніями» 

➢ Внутрішній та зовнішній споживач – у кого є перспектива на зростання 

споживання? 

➢ Унікальність умов війни – які галузі показали найкращий результат в умовах 

війни. 

➢ Зовнішні/внутрішні перепони для розвитку. 

➢ Перспективи розвитку галузей на 3-5 років. Чи є перспектива довгострокових 

внутрішніх контрактів із виробником? Форвардних контрактів? Чи зможуть 

підтримати фермерів передоплатами? Чи спеціальними умовами (насінням)? 

➢ Що для розвитку треба робити від імені бізнесу, а що – з боку держави? 

Модератор – Родіон Рибчинський, директор громадської спілки «Борошномели 

України» 
 

Учасники: 
Арсен Дідур, виконавчий директор Спілки молочних підприємств України 

Оксана Юрченко, президентка Асоціації «Свинарі України» 
Яна Кавушевська, т. в. о. голови правління Національної асоціації цукровиків 

України «Укрцукор» 

13:40 Ланч 

СЕСІЯ 7. Ринок землі під час війни 

14:40 Презентація земельного банку. Віталій Коваль, голова Фонду держмайна 
України 

15:00 Вступ до панельної дискусії. Костянтин Ткаченко, головний редактор 
Latifundist 

15:10 Панельна дискусія «Земля України: ринок, ризики, розмінування» 

➢ Що відбувається після повноцінного запуску ринку землі. Ціноутворення та цілі 

інвесторів в різних регіонах 

➢ Ризики та загрози для розвитку земельних активів під час війни 

➢ Програми розмінування земель: централізація чи окремі програми, оператори та 

умови 

Модератор – Костянтин Ткаченко, головний редактор Latifundist.com 
 

Учасники: 
Андрій Усенко, CEO інвесткомпанії з пасивних інвестицій у землю «Твоє коло» 
Андрій Демʼянович, засновник та СЕО компанії Feodal 

Михайло Різак, директор із взаємодії з органами влади «НІБУЛОН» 

16:00 Завершення події 

 

*Програма може доповнюватись та уточнюватись. 


